
Марбелья
Квартира в Марбельї

Номер пропозиції: 32612

Від 995000 € Термін здачі:

*Ціна не включає ПДВ

Інформація про нерухомість

Тип: Апартаменти Площа: 179.16 m2

Кількість ванних кімнат: 2 Місто: Марбелья
Кількість спалень: 4

Опис нерухомості

Сучасні квартири на продаж в Іспанії – Сан-Педро-де-Алькантара

Цей ексклюзивний проект являє собою сучасний житловий комплекс, розташований в
Сан-Педро-де-Алькантара, Марбелья, в декількох хвилинах ходьби від пляжу і
набережної. Це престижне місце пропонує ідеальне поєднання комфорту, розкоші
та близькості до Середземного моря, а також доступ до численних зручностей,
таких як ресторани, магазини, поля для гольфу, пляжні клуби та пристань для
яхт. Сучасні квартири на продаж в Іспанії вирі зняються чудовим оздобленням ,
просторими інтер’єрами і терасами з видом на тропічні сади. До послуг мешканців –
басейн з морською водою, тренажерний зал, робочі приміщення та зелені зони
відпочинку, що робить цей комплекс ідеальним місцем для життя та відпочинку.

Купівля нерухомості в Іспанії – інвестиція в найкраще місце

Сан-Педро-де-Алькантара – одне з найпривабливіших місць на узбережжі Коста-
дель-Соль, з середньою температурою 20°C цілий рік і більш ніж 300
сонячними днями на рік. Пуерто-Банус, Марбелья та Естепона знаходяться

https://ariaspain.com/miejscowosc/marbella-uk/
https://ariaspain.com/typ_nieruchomosci/apartament-uk/


неподалік, що робить його ідеальним місцем для придбання житла та інвестиційної
нерухомості в Іспанії. Сальвія має відмінне транспортне сполучення і пропонує
швидкий доступ до найкращих пляжів, полів для гольфу, ексклюзивних
ресторанів і розкішних магазинів, а також до аеропорту Малаги.

Інвестиції в елітну нерухомість в Іспанії

Якщо ви мрієте купити квартиру для відпочинку вІспанії, це ідеальна можливість. Цей
сучасний комплекс пропонує високу якість життя, комфорт і престиж, створюючи
простір, де ви зможете насолоджуватися кліматом Коста-дель-Соль цілий рік.

Не пропустіть цю можливість! Зв’яжіться з нами для отримання додаткової
інформації про купівлю нерухомостів Іспанії та бронювання квартири вашої мрії на
узбережжі Коста-дель-Соль.

Переваги

Вид на море Кондиціонер Спільний басейн
Балкон/Тераса Поруч з морем Паркінг

Ліфт Гараж Закрите житлове
містечко

Що включено в ціну

Мебльована кухня Паркомісце
Загальний басейн Кондиціонер
Мебльована ванна

Галерея




